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theopinion 21 Ιουλίου 2023

Τελευταίες παραστάσεις για το «Όνειρο» του Ουίλιαμ
Σαίξπηρ στο Παλατάκι

theopinion.gr/ellada/politismos/ekdiloseis/teleytaies-parastaseis-gia-to-oneiro-toy-oyiliam-saixpir-sto-palataki/

Το «Όνειρο…», μια θεατρική παράσταση βασισμένη στο κλασικό έργο του Ουίλιαμ
Σαίξπηρ, «Όνειρο καλοκαιρινής νύχτας», θα ολοκληρώσει το ταξίδι του την
Κυριακή.

Η παράσταση, της οποίας τη διασκευή και την σκηνοθεσία υπογράφει η σκηνοθέτις
Φρόσω Λύτρα, είναι μια συμπαραγωγή του ΚΘΒΕ και της ομάδας naan και
πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Καλαμαριάς, της Εταιρείας Ελληνικών
Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε. και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Η Μαρία Σολωμού στο ρόλο της Τιτάνια.

Η θεατρική ομάδα naan δημιουργήθηκε το 2011 από καλλιτέχνες που υπηρετούν
διαφορετικά είδη τέχνης και αλληλοεπιδρούν στο θέατρο.

Η πρωτότυπη μουσική σύνθεση, ο χορός, το video art, η γλυπτική, η ζωγραφική και όλες
οι εικαστικές συνεργάζονται προκειμένου να δημιουργήσουν πρωτότυπες παραστάσεις
και εικαστικά γεγονότα σε σκηνικούς βιότοπους και απρόσμενα σημεία της πόλης,
στοχεύοντας πάντα στην ψυχαγωγία του κοινού αλλά και σε μια βιωματική εμπειρία
θέασης των θεατρικών δρώμενων.

Το «Όνειρο…», που διαδραματίζεται μέσα σε ένα παλάτι και το παρακείμενο δάσος,
βρήκε τον φυσικό του βιότοπο στο Παλατάκι και τον υπέροχο προαύλιο χώρο του.

Το έργο είναι μια εμπνευσμένη, απολαυστική κλασική κωμωδία με διαχρονικά μηνύματα
και προβληματισμούς που αντιστοιχούν στο σήμερα και είναι κατασκευασμένη από τον
αξεπέραστο δημιουργό – μάστορα της θεατρικής γραφής, Ουίλιαμ Σαίξπηρ με άφθαρτα
υλικά : Τον έρωτα, το πάθος, την μαγεία, το παιχνίδι- αλληλοεπίδραση των διαφορετικών
κοινωνικών τάξεων και κόσμων, τις πολλαπλές και μοναδικές δυνατότητες του
χωροχρόνου που προσφέρονται στον απλό άνθρωπο μέσω των ονείρων και τέλος με το
πλέον ακαταμάχητο όπλο που μπορεί να διαθέτει το ανθρώπινο μυαλό και που δεν είναι
άλλο από το χιούμορ!

Πληροφορίες

Κυβερνείο (Παλατάκι)

Θεμιστοκλή Σοφούλη 131, Καλαμαριά

21, 22, 23/7 στις 21.00

Τιμές εισιτηρίων:

https://www.theopinion.gr/ellada/politismos/ekdiloseis/teleytaies-parastaseis-gia-to-oneiro-toy-oyiliam-saixpir-sto-palataki/


2/2

Κανονικό εισιτήριο : 20 €

Φοιτητικό/ Μαθητικό, Άνω των 65 / Ομαδικό(10 άτομα), Δάσκαλοι & Καθηγητές: 15€

Άνεργοι: Δωρεάν (10 θέσεις ΔΩΡΕΑΝ ανά ημέρα παράσταση) κατόπιν τιμή εισιτηρίου 15€

ΑΜΕΑ & Συνοδοί ΑΜΕΑ : ΔΩΡΕΑΝ

Ωράριο Λειτουργίας Ταμείων

Πληροφορίες – κρατήσεις εισιτηρίων στο Τ. 2315 200 200 και στα εκδοτήρια του ΚΘΒΕ
(Θερινό ωράριο):

Βασιλικό Θέατρο (Πλατεία Λευκού Πύργου):

Δευτέρα – Παρασκευή, 8:30 – 21:30 (και επιπλέον τις ημέρες και ώρες που θα υπάρχουν
παραστάσεις του ΚΘΒΕ)

Θέατρο Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών:

Τις ημέρες και ώρες που θα υπάρχουν παραστάσεις του ΚΘΒΕ

Θέατρο της Μονής Λαζαριστών:

Τις ημέρες και ώρες που θα υπάρχουν παραστάσεις του ΚΘΒΕ

Πλατεία Αριστοτέλους: Δευτέρα – Παρασκευή, 11:00 – 19:00


